

«Я назвал 2018 год — Год белой вороны. Я сразу почувствовал, что белая пелена опустится на год, но не мог понять...». Ю.В. Кретов, 2016 год.

13 апреля 2018г на американском озере Мичиган, наблюдалось пугающее природное явление – облачное цунами.



«По словам очевидцев, сперва уровень воды в озере поднялся на 40 сантиметров всего за 40 минут. "Облачное цунами" наблюдалось и ранее и его считают природным феноменом, но интересна взаимосвязь между появлением **"облачного цунами"** и

неожиданным и стремительным подъемом уровня воды, которое нечем объяснить».

<http://earth-chronicles.ru/news/2018-04-17-114672>

И подобные сообщения о «странном белом тумане» в последнее время не редкость!

Немного истории.

Вспомним сообщение от 23 апреля 2016г, когда «спутник из Центра прогнозирования космической погоды NASA **обнаружил полный крах магнитосферы Земли!** Она просто исчезла, и отсутствовала в течение чуть более двух часов. В течение этих двух часов магнитная энергия солнечного ветра, изменила направление на обратное. Она двигалась к Солнцу. Чуть более двух часов спустя, магнитосфера вернулась,
и

вся магнитная энергия солнечного ветра снова движется от Солнца

».

(см. статью «Крах магнитосферы Земли на пару часов»

http://www.so-tvorenie-spb.ru/articles_sub38.html

)

Тогда нам удалось задать вопросы Астрису через Тихоплав Т.С. и Кретова Ю.В.

И Астрис пояснил, что *«Армада НЛО в данном случае взаимодействовала с Юпитером. Солнечная система изменилась.*

Ваш коллега Кретов уже говорил, что конец света начнется с 2009 и благополучно закончится в 2016 году».

Кретов: Я не могу понять. В 2018 году...вижу **белый туман**, это будет заполнено этой

энергией?

(Речь шла об этой «*новой*» энергии, идущей ныне от Солнца на Землю).

Аструс: «**Белый туман**» **будет над всей планетой**... *будет изменено не сознание, а ПОНИМАНИЕ устройства...*

Белый туман придёт и уйдет. Но, в принципе, никто не будет понимать, где находится. Белый туман - не конденсированный пар. Вы будете все ощущать изменения с белым оттенком. Будете его воспринимать и все».

Мы вспомнили об этой информации потому, что вновь произошло неординарное событие (См. статью «ЭПОХАЛЬНОЕ СОБЫТИЕ. В Солнечной системе произошел гигантский взрыв неизвестного происхождения», http://www.so-tvorenie-spb.ru/articles_sub96.html).

Вновь кардинально изменились потоки космических энергий, идущие от Солнца на Землю!

Вернёмся к странному «белому туману», который вдруг стал появляться тут и там по всей планете.

К примеру, как мы уже писали выше, 13 апреля 2018г на американском озере Мичиган, наблюдалось это пугающее природное явление.

В этом сообщении интересна подробность о том, что «**сначала стремительно поднялась вода, а потом пришло «белое облако**».

Мы связались с Кретовым и тот подтвердил, что это явление имеет отношение к тому «белому туману», о котором он всё время говорит.

-Что могло так быстро «вскипятить» воду?

Кретов: Время. Временной фактор. Это *энергия времени*, которую поставляет нам Солнце

- почему только на озере Мичиган?

Кретов: Это локальности. Со временем связано. Почему это событие связано с Америкой? Какая-то комбинация психо-сферических свойств Америки вызвала это. Психическая энергия способна провоцировать определённые явления».

К слову сказать, это озеро непростое...

Над американским Мичиганом нависли зловещие облака оранжевого цвета (видео) <http://earth-chronicles.ru/news/2013-07-24-47546>

В 2007 году во время поиска останков затонувших кораблей ученые обнаружили в озере Мичиган (США) каменное строение на глубине 12 метров. Они считают, что этому сооружению, похожему на Стоунхендж, около 9000 лет, однако интересно то, что на одном из камней есть резьба в виде мастодонта, которые вымерли больше 10 000 лет назад. Точные координаты находки пока держатся в секрете – это условие поставили местные индейские племена, которые не хотят наплыва туристов и любопытных на своей земле. <http://earth-chronicles.ru/news/2017-08-31-107810>

Тогда же, в апреле 2016г, были задали ещё вопросы Аструсу:

- Действительно ли произошло изменение агрегатного состояния воды внутри Земли?

Аструс: Действительно.

- Поменяется ли структура воды полностью на Земле? Как это отразится на человеке?

Аструс: Изменения действительно будут, но не в такой степени, как об этом говорится.

- Это не отразится на человеке?

Аструс: ОТРАЗИТСЯ. Большое движение масс народов придет в движение. Велико е переселение будет. Это будет связано с активизацией всех мыслящих существ, цель которых будет достижение обнаружения структурных изменений в воде

.

- А не будет это перемещение масс людей связано с «белым туманом»? □□□□□□

Аструс: □□□□□ Будет.

В настоящее время происходят глобальные планетарные события, которые сопровождаются разными эффектами, включая «белый туман».

Изменение структуры воды на планете – вот на что следует обратить внимание!

Ведь человек почти на 80% состоит из воды!

Изменяется структура воды – изменяется и человек, и всё живое на планете! И сама планета Земля.

Ученые Института общей физики РАН (A.A. Volkov et al., *Infrared Physics* **25**, 369 (1985),
V.I. Tikhonov

,

A

.

Volkov

,

Science

296

, 2363 (2002))

сделали открытие, низвергающее все стандартные представления о реальности и мифе. Им впервые удалось получить нечто похожее на... "живую" и "мертвую" воду путем разделения обычной питьевой воды на две части.

Оказывается, то, что мы пьем, принимая за единое вещество H_2O - это смесь двух разных жидкостей. Пространственная структура и некоторые физические свойства молекул воды (H_2O) **зав**

исят от спина атомов водорода

. Если спин у обоих атомов одинаковый, то такая молекула называется

пара-водой

,

если они противоположны —

орто-водой

Интересно, что пропорции пара- и орто-воды на Земле отличаются от тех значений, которые были вычислены для других звездных систем

Это говорит о том, что, возможно, эта пропорция для каждой планеты – своя, отличная от других планет.

Физики смогли при помощи специальных приборов лишь РАЗДЕЛИТЬ "орто"- и "пара"-жидкости,

ибо законы квантовой механики запрещают «прямое» превращение одной формы воды в другую

(в любом стакане с жидкостью должны одновременно присутствовать обособленные группы и пара-, и орто-воды).

Однако пребывать в таком разделенном состоянии вода может только в течение **получаса-часа**

. Затем в обоих сосудах она снова **возвращается в свое обычное состояние.**

Учёные раскрыли несколько интересных свойств пара- и орто-воды. К примеру, выяснилось, что

а-вода

заметно быстрее и активнее вступала в реакции с молекулами N₂

H,

что говорит о существенных различиях в их поведении и в других химических взаимодействиях. Доказано, что

реакции с участием

пара-воды

идут на 23% быстрее,

чем с орто-водой,

что связано с тем, как спин ядра атомов водорода влияет на вращение всей молекулы.

пар

<http://earth-chronicles.ru/news/2018-06-04-116236>

Ученые предполагают, что "орто-вода" и "пара-вода" обладают совершенно разными свойствами. К примеру, одна (орто-) может угнетать бактерии, а другая (пара-), наоборот, способствовать их размножению, как «мёртвая» и «живая» вода сказок.

В настоящее время получается, что существуют какие-то космические условия («эт о со временем связано», говорит Кретов)

способные РАЗДЕЛИТЬ воду в природе на «живую» и «мёртвую»,

(минут на 40, как на оз. Мичиган).

(Учёные выяснили, что на каждой планете «своя»

пропорция

воды, и вода к ней всегда возвращается! Вопрос в том, возвращается ли вода планеты в свое

обычное

состояние, если космическая и ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА так сильно меняется? Или, всё же, структура воды (мелкими скачками) невозвратно меняется? - как говорил Аструс).

И сопровождает такое «разделение» локальное появление «белого тумана», чему способствует «какая-то комбинация психо-сферических свойств места, ибо психическая энергия способна провоцировать определённые явления», - говорит Кретов).

Неожиданно пришла мысль - не этот ли эффект разделения воды на «живую» и «мёртвую» виноват в массовой гибели рыбы (попали в мёртвую воду)?

Возвращаемся к сообщениям СМИ о «белом тумане». В КАЖДОМ говорится о том, что это явление НАПУГАЛО свидетелей. Мы решили исследовать «белый туман» в рамках ПРОЕКТа «Контакт с Высшей Цивилизацией» (О Проекте см. http://www.so-tvorenie-spb.ru/articles_sub84.html)

Исследовать «белый туман», который, в любом случае, ожидает КАЖДОГО в этом году. Поскольку причина находится на тонком плане, то мы можем лишь описать ОЩУЩЕНИЯ

и попросить Братьев ответить на вопросы:

- Почему это явление, уже зафиксированное в разных местах планеты (Китай, США), пугает его свидетелей?

- Локальное появление «белого тумана» провоцируется особенностями психосферы страны (места). Так?

- Замечено, что сначала разбухает в размерах вода, а потом начинает двигаться волной туман (см. оз. Мичиган – там на 40 см поднялся уровень воды на глазах изумлённых рыбаков). Так?

Чтобы позиционироваться в «белом тумане», Кретов дал **ритуал для группы**: Следовало трогать кончиком языка (воображаемый) «белый туман» вокруг себя в разных местах (как будто он везде – слева, справа, спереди...). Язык – энергетический центр тела.

(Подробный отчёт можно почитать здесь http://www.so-tvorenie-spb.ru/articles_sub99.html).

Там описана

динамика

ощущений

от воздействия «белого тумана» на человека в течение трёх дней. Замечено, что есть зависимость от психосферы места (например, участнице группы, живущей в Германии, так и не удалось настроиться на «туман»). Замечено, что в «белом тумане» происходит выпячивание СТРАХА, если он есть у человека в личной психосфере, или выпячивание РАДОСТИ.

Выяснилось воздействие «белого тумана» на сон...

Кретов: «Сон – это сброс энергии. Неважно, положительной или отрицательной. А «белый туман» имеет какое-то свойство вычленять это. Даже те накопления, которые не были выброшены через много лет снов. Накопились где-то...».

Чего ждать в особенном 2018 году и как к «такому» подготовиться?

Можно прекрасно жить и ничего не замечать, живя по законам Бога, следовать изменениям, ведь нас ВЕДУТ. И всё будет хорошо. Просто не надо ничего бояться. Но! Трудно не поддаться страху, когда САМ Папа Франциск делает подобные заявления!

Сегодня (05.06.18г) читаем: «Папа Франциск собирается сделать заявление. “Это лето, будет последним летом для Человечества... **если оно не проснется!**»

<https://oko-planet.su/phenomen/phenomennews/432810-papa-francisk-sdelaet-zayavlenie-eto-letu-budet-poslednim-letom-dlya-chelovechestva.html>

Папа пугает и советует **проснуться!** Но «проснувшихся» трудно запугать.

Вернёмся к истории Перехода:

2009-2016гг. **Пространственный сдвиг**. Мы сейчас в промежуточном слое ЭТОГО и ТОГО мира *(на 30 град относ Полярной звезды)*

2017г. Разгон скорости в новой нише. С помощью нагрева, частоты вибраций, скорости обработки информации и перевода её в энергию.

2018г. Продолжают происходить эпохальные планетарные события, а 27 июля произойдёт Великое противостояние Марса...

НОВАЯ НИША – НОВЫЕ ЗАКОНЫ. Уже многие понимают, что **законы тонкого мира управляют всем мирозданием**

Из диктовки Виталия Юрьевича Тихоплава своей жене Татьяне Серафимовне.

«Законов тонкого мира очень много, но в основу физического мира положено всего несколько законов, которые необходимо знать каждому.

Эти законы таковы:

Первый закон читается так. В физическом мире все подчиняется правилу буравчика, согласно которому все закручивается справа налево. Если изменить направление вращения буравчика, произойдет кардинальное изменение состояния потоков жидкости. А это приведет к изменению состояния планеты.

Второй закон тонкого мира применительно к физическому миру такой. В физическом мире все должно быть зеркальным отображением тонкого мира. Тонкий мир имеет **правое вращение**

, поэтому физический мир должен иметь

левое вращение

. Отсюда, электроны всегда вращаются только влево.

Если изменить направление вращения, то произойдет кардинальное изменение свойств, вплоть до исчезновения вещественной материи, которая является основой физического мира.

Третий закон тонкого мира применительно к физическому миру таков. В основе физического мира лежит изменение агрегатного состояния вещества от низкочастотного до высокочастотного уровня. Например, низкочастотный камень можно перевести в более высокочастотную жидкость и еще в более высокочастотный газ, воздействуя на него нагревом. Нагрев позволяет менять не только состояние вещества, но и частоту вибрации этого вещества. Происходит перевод его на другой уровень существования, и это позволяет ему существовать совершенно в другом состоянии, непривычном для физического мира.

Благодаря этому закону удастся получить, например, изменение состояния человеческого тела. Так повышение частоты вибрации организма приводит к переходу организма в другое состояние. И не только в состояние, соответствующее расплавленному камню, но и в более высокочастотное. Таким состоянием является состояние плазмоедного тела.

Плазмоедное тело - это физическое тело при более высокой частоте вибрации. Это физическое тело, переведенное на другой уровень состояния. Оно идентично физическому телу, но имеет другие характеристики и способности. Оно невидимо в низкочастотном физическом мире, но оно способно проявиться за счет снижения собственной частоты вибраций. Плазмоедное тело может снизить собственную частоту вибрации за счет собственных усилий, потому что всем управляет сознание сущности, которая находится в плазмоедном теле.

Плазмоедное тело способно преодолевать мгновенно огромные расстояния, позволяет сущности оказываться одновременно в разных точках планеты, проникать в мозг любого человека, считывать мысли.

Аструс передал мне необыкновенные знания о мире, и я могу все эти знания передать тебе, а через тебя людям. Мы с тобой сделаем книгу о воскрешении, и не одну книгу. О тонком мире тоже. Мы распишем все законы тонкого мира, чтобы люди, наконец, поняли, как надо жить и что нужно делать в этом низкочастотном физическом мире, чтобы поднять уровень сознания, частоту вибрации этого мира, перейти на другой уровень жизни. Мироздание настолько многообразно, что тебе трудно это представить».

Особенности плазмодного мира□

Плазмоидный мир обладает уникальными способностями. Он способен быстро изменяться, и становиться совершенно другим. Например, плазмоидный мир становится таким, что все **вокруг сразу покрывается инеем**. Сущности тоже покрываются инеем, но не испытывают холода. Этот иней означает

белый туман.

Этот иней оказывает колоссальное влияние на всех сущностей плазмоидного мира. Они **скачком повышают уровень своего сознания**

. Они как бы поднимаются на следующую ступень.

-И как часто такой иней появляется?

За те 9 месяцев, что я был здесь, этот иней был 2 раза.

Иней лежит на всем примерно несколько часов, а потом вдруг раз, и все исчезает.

-А как люди это переносят?

У меня создалось впечатление, что они этого не замечали. Но **рассуждения их меняются**».□

«Белый иней», о котором упоминает Тихоплав и «БЕЛЫЙ ТУМАН» Кретова – не одного ли поля эти ягодки?! И всё это происходит в нашей с вами **НОВОЙ** реальности! Где атомы водорода, поменяв свой спин на часок, изменяют физические свойства воды, а значит, **изменяют и нас с вами**. И в **ЭТОЙ** реальности начинают проявляться свойства **ТОЙ** реальности.

А как вам эта новость?

Ашхабад. **Белая пыль** неизвестного происхождения накрыла столицу Туркмении.



Утром 28.05.18г белая пыль неизвестного происхождения накрыла столицу Туркмении Ашхабад.

По словам местных жителей, сильные пыльные бури накрывали Ашхабад и ранее, но такого явления, чтобы **над городом висела белая пыль, похожая на туман**, они не припоминают. Позднее жалобы на пыль поступили и от жителей других регионов Туркмении.

Национальный комитет Гидрометеорологии Туркмении никак не комментируют это явление. В свою очередь, СМИ стран Центральной Азии сообщили, что причиной стала соляная буря с Аральского моря, которая накрыла Туркменистан и Узбекистан. <http://earth-chronicles.ru/news/2018-05-28-115918>

Кстати, Кретов говорил ранее, что «Будет выпадать белый порошок. Он будет иметь некую холодную основу».

Традиционный совет Карлсона: «Спокойствие, только спокойствие!».

Не дадим себя запугать. Проснёмся! Наконец-то, начнём ПОНИМАТЬ.

7 июня 2018г. Терехова Нина и Бублик Сергей. <http://www.so-tvorenie-spb.ru>

Санкт-Петербургский центр духовных технологий «Со-Творение».

P.S. от Натальи Котельниковой.

Как известно, в тех местах, где пропадают люди, а таких случаев в мире предостаточно, то появляется перед их исчезновением белый или зеленоватый туман. Это проявление астрального мира. Астрал – это большая плотность воды (в воздухе). Отсюда в обычном воздухе это воспринимается как туман. Перемещение людей в иную мерность происходит при соединении астрального мира и физического. Сейчас эти явления столкновения двух реальностей будут возрастать.

Лощина черного бамбука, Китай (Хэйчжу)

Это место, расположенное в южной части Китая, считается одним из самых мистических мест на планете.



Известность его обусловлена тем, что здесь при загадочных обстоятельствах бесследно исчезало множество людей. Кроме того, в долине регулярно случаются аварии и гибнут люди. В 1950 году здесь потерпел крушение самолет, экипаж которого не сообщил о катастрофе, технических неполадок у судна также не было выявлено. Известен также случай, когда в Лощине черного бамбука пропала целая экспедиционная группа. Руководитель экспедиции отстал от группы и затем описывал, как вокруг него стал внезапно подниматься густой туман, и он почувствовал какой-то необъяснимый страх и застыл на месте как вкопанный. Когда туман исчез, вместе с ним исчезли и участники экспедиции, которых так и не удалось найти, а также все оборудование. Существует версия, согласно которой в долине Хэйчжу находится зона перехода в параллельные миры, а пары гниющих растений, находящихся здесь, оказывают воздействие на сознание человека.

Облако тумана у турецкой деревни Анафорта

Облако тумана фигурировало и во многих других историях с бесследными исчезновениями. 12 августа 1915 года батальон полковника Хореса Бошэма и добровольческая рота капитана Фрэнка Бека, входившие в Норфолкский полк британской армии, получили приказ занять высоту возле турецкой деревни Анафорта. Выполняя боевую задачу, 250 солдат и 16 офицеров вошли в странное туманное облако, накрывшее подступы к лесу.

Больше этих людей никто никогда не видел, хотя британцы до середины 60-х годов не оставляли надежды отыскать хотя бы какие-то следы исчезнувших военных. В 1967 году среди секретных материалов, касавшихся операции в Дарданеллах, обнаружился отчет о якобы найденных телах пропавших солдат, вот только идентифицировать удалось лишь двух из них. И, что примечательно, не признал их даже пославший подразделения Бошэма и Бека в бой генерал Йен Гамильтон — а он, по свидетельствам современников, знал в лицо чуть ли не каждого солдата Норфолкского полка.

Эти и другие случаи проявления белого тумана: <http://diletant.media/articles/26083385/>

http://muz4in.net/news/10_zagadochnykh_ischeznovenij_svjazannykh_so_strannym_oblachny_m_tumanom/2017-11-06-44357

<http://argumenti.ru/toptheme/n105/35953>

<http://xalva.media/adventure/ostrov-s-kotorogo-nikto-i-nikогда-ne-vozvrashchalsya>